7° ®YAAO EPTAXIAX

2.2 Hiexktpiké Kokiopa

EPQTHXEIX

1. Tloweg amd T mOpaKAT® TPOTAGELS £Vl GOGTEG;
A. H mpoypotikiy @opd tov MAEKTpkoD pedUaToc €ivor n @opd Kivinong tov eiebBepmv
NAeKTpOVI®V.
B. H nAextpikn mnyn mopdyet nAektpikd pedpLoL.
I'. H popd kivnong tov NAEKTpoviov 6g €vov HETOAAKO oywyd €ivol M TPAyHOTIKY POpd TOL
pevLLOTOC.
A. H @opd kivnong tov Betikdv 10viov oe évav aymyd ovoudleTol TPaypatikyy opd Tov
pedLLOTOC.

2. Tlow amod 116 TapaKdTm TpoTdoels ival cmwoT;
A. T va givor pia 014tan nAEKTPIKO KOKAMUOL, TPETEL OTAPAiTNTO VO EXEL OYNLLO KOKAOV.
B. Ano6 éva avorytd nhektpikd KOKA®UO 0 O1EPYETOL NAEKTPIKO PEVLLOL.
I'. H nAextpikn myn B€tel og kivnon ta ehevBepa niektpovia, ovaykalovtdg ta va Kvnhodv
amd 10 BeTiKd TOAO TNG TNYNG TPOS TOV OPVNTIKO.

3. Tirovopdlovpe NAEKTPIKN TAOM 1} SL0LPOPA SVVAUIKOD HETOED TMV TOAWMV UG NAEKTPIKNG
myng; [low etvor n povada pétpnong g Kot pe oo Opyava LETPLETOL;

4. Tlowog elvar 0 TpdmMOg GLVOEGHLOAOYING EVOG AUTEPOUETPOV KOl TTOL0G EVOG BOATOUETPOV;

5. No emAélete T cwot andvinon:
A. H 1don ota dxpo evdg katavalmt givor undév, étav amd avtdv 0 OEPYETOL NAEKTPIKO
pev L.
B. H téon ota dkpa evog Katavalotr| 0V eivat Toté unodév.
I'. H 1dom ota dxpa pog pratopiog Oa givor pndév av o dlappEetat amd NAEKTPIKO pevLLAL.
A. Otav to nAekTpovia TepvodV HEGO amd EvoV AQUTTNPA, 1| NAEKTPIKY] EVEPYELD LETATPETETOL
HUOVO GE PMTELVY] EVEPYELQ.

6. TIloleg amd T mapakdT® TPOTAGELS eivar AavOAGUEVEG;
A. H mpocavatolopuévn kivion tov niektpoviov cg vav aywyo, SleEdyetor e TV To0TNTo
TOV PMTOC.
B. Ta dxpa evoc PoAtopétpov cuvdéovion e tor Akpa Tov oToryeiov Tov omoiov BEAove va
LLETPNGOVLLE T OLALPOPE SVVOLULKOD.
I'. H npocavatoMopévn kivion tov nAektpoviov ce €va KOKAOUO YIVETOL [E JUKPT TN T,
aALG M EVTOAT] VO KiynBovv dilvetal pe TNV TaydTNTO TOV OTOC.



AXKHXEIX

1. And éva Aaumtipa meEPVOOV MAEKTPOVIA GLVOMKOL @optiov q =4 C to omoia
petapépovv evépyela E = 18]. Na vrmoroyiotel m mAekipikr] tdon ota Akpo TOV
Aopumtipo.

2. 'Evag Aopntipog dwappéetal amd nAektpikd pedpa évraong I = 2 A kail Agttovpyel yo
xpovo t = 2 min. Na vrtoloyicete:
A. T16c0 givar 1o popTio Tov TEPVA Ad TO AAUTTPOU GTOV AVTIGTOLYO YPOVO.
B. [1oom evépyeto petagépetot omd 10 NAEKTPIKO PELIO GTOV AQUTTNPO, OV 1) NAEKTPIKT TAOT
ota akpa tov givan V = 20 V.

3. O lopmmpoag &vOc KukAopatog dwappéetor ond pedua évtaons [ = 1,6 A ko n
NAEKTPIKN TAoM ota dxpa Tov eivan V = 16 V.

A. TI660 MAekTpkd @optio OEpyeTal amd o Ol0TOUN TOV GUPUATOG TOV AQUTTHPO OV

devtepOAETTO;

B. [1oom givatl n NAEKTPIKN EVEPYELD TOV LETEPEPE 1) TTNYT] OTO ACUTTIPO,;



